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Consórcio Intermunicipal de Urgência e tergência do Noroeste do Paraná 
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Aos vinte (20) dias do mês de novembro (11) de 2.015, às 10h0Omin, no Auditório da 

Prefeitura Municipal de Umuarama, Estado do Paraná, situado na Avenida Rio Branco, 

no 3.717, Centro, na cidade de Umuarama, Estado do Paraná, foi instalada a 

Assembléia Geral do Consórcio Intermunicipal de Urgência e Emergência do Noroeste 

do Paraná - CIUENP, reunindo-se os membros integrantes do citado consórcio, 

conforme lista de presença anexa, sob a presidência do Sr. Moacir Silva, Presidente do 

CIUENP, que convidou para secretariar os trabalhos o Sr. Rafael Marchiani Paião, que, 

por recomendação do Sr. Presidente, procedeu à leitura do Edital de Convocação, 

fazendo alguns esclarecimentos importantes sobre o evento. Posteriormente, o Sr. 

Secretário saudou e agradeceu a presença de todas as autoridades que se 

encontravam no local, bem como procedeu à formação da Mesa de Honra do evento, 

composta pelas seguintes autoridades: Sr. Moacir Silva, Prefeito Municipal da cidade 

de Umuarama/PR e Presidente do CIUENP; Sr. Almir de Almeida, Coordenador Geral 

do CIUENP; Sr. Luiz Alberto Haiduk, Secretário de Saúde do Município de 

Umuarama/PR, representando os demais Secretários de Saúde presentes no evento; 

Sra. Creagair Aparecida de Oliveira, Diretora da 12a  Regional de Saúde do Estado do 

Paraná, representando as demais Regionais de Saúde do Estado do Paraná que fazem 

parte do CIUENP; Sr. Agnaldo Gouveia, Presidente do CRESEMS e Secretário de Saúde 

do Município de Icaraíma/PR; Sr. Alain Barros Correa, Coordenador Médico do SAMU 

192 - Noroeste do Paraná; Sr. Paulo de Queiroz Souza, Prefeito Municipal da cidade de 

Icaraíma/PR e Presidente da AMERIOS; e o Sr. Roberto Aparecido Miranda Campo Vaz, 

Prefeito Municipal da cidade de Santa Isabel do Ivaí/PR, representando a AMUNPAR. 

Após devidamente formada a Mesa de Honra, o Sr. Secretário convidou para faz 
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consórcio Intermunicipal de Urgência e Emergência do Noroeste do Paraná 

uso da palavra o Sr. Moacir Silva, Presidente do CIUENP e Prefeito Municipal da cidade 

de Umuarama /PR, que saudou e agradeceu a presença de todos naquele importante 

evento do CIUENP, especialmente os componentes da Mesa de Honra. Elogiou os 

serviços prestados pelo SAMU 192 - Noroeste do Paraná, bem como afirmou entender 

a situação financeira difícil atualmente experimentada pelos Municípios de um modo 

geral. Disse estar inconformado com a falta de recursos que está acometendo o 

CIUENP, bem como reafirmou a necessidade de formação de uma comissão de 

Prefeitos Municipais, com o apoio dos Deputados Federais e Estaduais da Região 

Noroeste do Estado do Paraná, a fim de reivindicar melhorias e acréscimos nos 

repasses enviados pelos Governos Federal e Estadual. O Sr. Presidente afirmou que o 

Governo Federal e o Governo Estadual deveriam cumprir com os envios dos 

percentuais descritos na Portaria no 1.010, do Ministério da Saúde, o que não está 

acontecendo na realidade desde a efetiva constituição do CIUENP. Explicitou não ser 

aceitável a inadimplência de alguns dos municípios que fazem parte do Consórcio 

Público, prejudicando aqueles que estão em dia com seus pagamentos mensais. 

Afirmou haver a necessidade de maior participação dos Prefeitos Municipais nas 

Assembléias Gerais do CIUENP, o que facilitaria maior interação com os problemas 

atualmente enfrentados pelo Consórcio Público. Por derradeiro, explicitou sobre a 

importância da continuação do SAMU 192 - Noroeste do Paraná para a saúde pública 

da Região Noroeste do Estado do Paraná, o que para ele seria um justo motivo para 

os municípios pagarem as parcelas mensais corretamente junto ao CIUENP. Após, foi 

convidado pelo Sr. Secretário para fazer uso da palavra o Sr. Paulo de Queiroz Souza, 

Prefeito Municipal de Icaraíma/PR e Presidente da AMERIOS, o qual em primeiro lugar 

saudou a todos os presentes no evento, especialmente os integrantes da Mesa de 

Honra. O mesmo ressaltou sobre a importância do SAMU 192 - Noroeste do Paraná, 

bem como sobre os ganhos que a população da Região Noroeste do Paraná teve e 

está tendo com tais serviços de urgência e emergência. Disse saber sobre as 

dificuldades financeiras atualmente enfrentadas pelos municípios como um todo, 

especialmente para efetuar seus pagamentos regularmente junto ao CIUENP, mas que 

tal situação financeira ruim dos entes municipais não pode servir de desculpa para 

que os mesmos fiquem inadimplentes em seus pagamentos mensais, o que prejudica 

aqueles que se esforçam para pagar corretamente. Por fim, agradeceu o empenho de 
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Consórcio Intermunicipal de Urgência e E ergência do Noroeste do Paraná 

todos e desejou sorte a todos os que estão envolvidos no projeto. Após as palavras do 

Sr. Presidente da AMERIOS, foi convidado para fazer uso da palavra o Sr. Agnaldo 

Gouveia, Presidente do CRESEMS e Secretário de Saúde do Município de Icaraíma/PR, 

que em sua primeira fala agradeceu e saudou a todos os presentes na Assembléia 

Geral, especialmente os integrantes da Mesa de Honra. Assim como todos, ressaltou 

sobre a importância do SAMU 192 - Noroeste do Paraná. Agradeceu a todas as 

pessoas imbuídas no Consórcio Público. Discorreu sobre a ideia do Governo do Estado 

do Paraná em assumir e levar a Central de Regulação de Urgência e Emergência para 

o Município de Maringá/PR, retirando-a de Umuarama/PR. Afirmou que tal ideia acima 

descrita ainda se encontra em fase de conversação e tratativas, não tendo nada de 

concreto. Disse que nossa Central de Regulação vem sendo considerada de um modo 

geral como a melhor do Estado do Paraná, e que dessa maneira ela deveria continuar 

em Umuarama/PR. Afirmou que todos devem lutar para que isto aconteça, ou seja, 

que a Central de Regulação de Urgência e Emergência não saia do Município de 

Umuarama/PR. Por derradeiro, novamente agradeceu a todos os presentes no evento. 

Após, foi convidada para se utilizar da palavra a Sra. Creagair Aparecida de Oliveira, 

Diretora da 12' Regional de Saúde do Estado do Paraná, representando as demais 

Regionais de Saúde do Estado do Paraná que fazem parte do CIUENP. Ela 

primeiramente saudou e agradeceu a presença de todos na Assembléia Geral do 

CIUENP, bem como salientou sobre a importância do SAMU 192 - Noroeste do Paraná 

para a população da Região. Disse lutar para que a Central de Regulação de Urgência 

e Emergência não saia do Município de Umuarama/PR. Afirmou que o Estado do 

Paraná está auxiliando financeiramente os Municípios visando melhoria na saúde 

pública. Disse que o Governo do Estado do Paraná se comprometeu a realizar um 

aporte financeiro ao CIUENP, até o dia 10 de dezembro de 2.015, no valor de R$ 

1.000.000,00 (hum milhão de reais). Explicitou que há sim a proposta do Governo do 

Estado do Paraná, no sentido de existir somente uma regulação de leitos e de 

urgência e emergência, no mesmo espaço físico, sendo apenas um projeto ainda. 

Afirmou ser favorável a trazer a citada regulação para o Município de Umuarama/PR, o 

que demandará esforços e lutas por parte de nossos representantes. Por derradeiro, 

novamente saudou e agradeceu a todos os presentes. Após as palavras ditas pela 

Diretora da 12a  Regional de Saúde do Estado do Paraná, foi convidado para fa 
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uso da palavra o Sr. Almir de Almeida, Coordenador Geral do CIUENP, que inicialmente 

saudou a todos os presentes no evento, especialmente os integrantes da Mesa de 

Honra. Destacou sobre a importância daquela Assembléia Geral, assim como de todas 

as outras que são realizadas. O Coordenador Geral reafirmou sobre os ganhos que os 

habitantes dos municípios integrantes do CIUENP estão tendo com bom 

funcionamento dos serviços de urgência e emergência. Iniciou a formação da 

Comissão dos Prefeitos Municipais, a fim de efetuar reivindicações junto ao Governo 

Federal e ao Governo do Estado do Paraná. Para se deslocarem até a cidade de 

Brasília, Distrito Federal, a Comissão dos Prefeitos Municipais foi formada pelas 

seguintes autoridades: Ascânio Antônio de Paula, Prefeito Municipal de Cafezal do 

Sul/PR; Sidinei Delai, Prefeito Municipal de Ivaté/PR; Valdelei Aparecido Nascimento, 

Prefeito Municipal de São Jorge do Patrocínio; Paulo de Queiroz Souza, Prefeito 

Municipal de Icaraíma/PR; Bento Batista da Silva, Prefeito Municipal de Juranda/PR; 

Roberto Aparecido Miranda Campo Vaz, Prefeito Municipal de Santa Isabel do Ivaí/PR; 

Claudemir Romero Bongiorno, Prefeito Municipal de Cianorte/PR; Moacir Silva, Prefeito 

Municipal de Umuarama/PR; Rogério José Lorenzetti, Prefeito Municipal de 

Paranavaí/PR e Regina Massaretto Bronzel Dubay, Prefeita Municipal de Campo 

Mourão/PR. No mais, foi escolhido pela unanimidade dos citados membros da 

Comissão dos Prefeitos o dia 02 de dezembro do corrente ano de 2.015 para a 

ocorrência de tal viagem de trabalho. De outro lado, para a viagem até a cidade de 

Curitiba, Estado do Paraná, a Comissão dos Prefeitos Municipais foi formada pelas 

seguintes autoridades: Darlan Scalco, Prefeito Municipal de Pérola/PR; Ascânio 

Antônio de Paula, Prefeito Municipal de Cafezal do Sul/PR; Roberto Aparecido Miranda 

Campo Vaz, Prefeito Municipal de Santa Isabel do Ivaí/PR; Claudemir Romero 

Bongiorno, Prefeito Municipal de Cianorte/PR; Moacir Silva, Prefeito Municipal de 

Umuarama/PR; Rogério José Lorenzetti, Prefeito Municipal de Paranavaí/PR; Regina 

Massaretto Bronzel Dubay, Prefeita Municipal de Campo Mourão/PR; Moacir Silva, 

Prefeito Municipal de Umuarama/PR; Elias Bezerra de Araújo, Prefeito Municipal de 

Maria Helena/PR; Paulo de Queiroz Souza, Prefeito Municipal de Icaraíma/PR; Alírio 

José Mistura, Prefeito Municipal de Francisco Alves/PR; Everton Barbieri, Prefeito 

Municipal de Esperança Nova/PR; Valter Pereira da Rocha, Prefeito Municipal de 

Cruzeiro do Oeste/PR e Roberto Aparecido Corredato, Prefeito Municip de 
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Consórcio Intermunicipal de Urgência e wrgência do Noroeste do Paraná 

Rondon/PR, tendo sido escolhido o dia 08 de dezembro de 2.015 para a realização da 

citada viagem de trabalho. Após as primeiras informações e explanações prestadas 

pelo Sr. Almir de Almeida, Coordenador Geral do CIUENP, no sentido de formar as 

Comissões de Prefeitos Municipais, bem como fixar datas para a realização das 

viagens de trabalho para as cidades de Curitiba, Estado do Paraná, e de Brasília, 

Distrito Federal, o mesmo afirmou haver a necessidade de se pensar em um 

mecanismo para transferência automática de recursos para os repasses municipais, de 

modo a zerar a inadimplência dos Municípios integrantes do CIUENP, mas que tal 

assunto seria debatido na próxima Assembléia Geral, com necessidade de maior 

presença de Prefeitos Municipais. Ato contínuo, o Sr. Coordenador Geral trouxe ao 

conhecimento de todos os representantes municipais presentes no evento, o Ofício no 

225/2015, da Prefeitura Municipal de Xambrê/PR, onde o Prefeito Municipal de 

Xambrê/PR, Sr. Lucas Campanholi, comunicou sua decisão no sentido de renunciar ao 

Cargo de Diretor Financeiro, bem como de deixar de fazer parte do Conselho 

Deliberativo do CIUENP. Assim, diante de tal comunicado, os presentes no evento 

escolheram e elegeram o Sr. Everton Barbieri, Prefeito Municipal de Esperança 

Nova/PR, e respeitando a igualdade entre as Regionais de Saúde do Estado do Paraná 

abrangidas pelo CIUENP, novo Diretor Financeiro e Membro do Conselho Deliberativo 

do Consórcio Público. No mais, a unanimidade dos representantes municipais 

presentes na Assembléia Geral confiou à Sra. Eliana de Lima Beraldo, Assessora 

Financeira e Administrativa do CIUENP, a incumbência de assinar os cheques para 

pagamentos diversos, juntamente com o Sr. Moacir Silva, Presidente do CIUENP. Por 

fim, colocado em votação pelo Sr. Coordenador Geral, foi novamente aprovado por 

todos ali presentes a necessidade de tomada de medidas mais graves e enérgicas em 

desfavor dos municípios inadimplentes, o que já vinha acontecendo, bem como a 

divulgação em todos os órgãos de imprensa, escrita e falada, da listagem contendo os 

nomes dos municípios integrantes do CIUENP que se encontram inadimplentes, qual o 

valor devido e de seus respectivos Prefeitos Municipais. Após as palavras do Sr. 

Coordenador Geral do CIUENP, foi convidado para fazer uso da palavra o Sr. Bento 

Batista da Silva, Prefeito Municipal de Juranda/PR e Membro do Conselho Deliberativo 

do Consórcio Público, que em sua primeira fala agradeceu e saudou a todos os 

presentes na Assembléia Geral, especialmente os integrantes da Mesa de Honra. 
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Consórcio Intermunicipal de Urgência e Emergência do Noroeste do Paraná 

Assim como todos, ressaltou sobre a importância do SAMU 192 - Noroeste do Paraná. 

Disse sobre a necessidade de importância da permanência da Central de Regulação 

em Umuarama/PR. Por derradeiro, se despediu e agradeceu pela oportunidade, bem 

como a presença de todos. Visando o encerramento da Assembléia Geral Ordinária do 

CIUENP, foi dada então a palavra pelo Sr. Moacir Silva, Presidente do CIUENP. O 

mesmo, novamente, agradeceu e saudou a todos os presentes na Assembléia Geral, 

bem como fez agradecimento especial a todas as pessoas envolvidas no projeto. 

Pregou a união dos municípios que fazem parte do Consórcio Público, se colocando à 

inteira disposição para colaborar, no que for preciso, ao bom desenvolvimento das 

atividades do SAMU 192 - Noroeste do Paraná. Disse que fará de tudo, dentro de suas 

possibilidades, para manter da Central de Regulação de Urgência e Emergência em 

Umuarama/PR, e que conta com o apoio de todos para que isto aconteça. Nada mais 

havendo a ser tratado, o Sr. Presidente susp deu os trabalhos, a fim de que se 

procedesse a lavratura da Ata, que após lida e Jpryada, vai assinada por mim Rafael 

Moacir e a 

Presidente a IUEN 
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Consórcio Intermunicipal de Urgência e Emergência do Noroeste do Paraná 

14a REUNIÃO DE ASSEMBLÉIA GERAL DO CIUENP 
REALIZADA EM 22/11/15. 

LISTA DE PRESENÇA DOS MUNICÍPIOS DA AMERIOS 

MUNICÍPIO NOME DO PREFEITO ASSINATURA 

Alto Paraíso Maria Aparecida Zanuto Faria 

Alto Piquiri Luiz Carlos Borges Cardoso 

Altônia Amarildo Ribeiro Novato 

Brasilândia do Sul Marcio Juliano Marcolino 

-41911riair4"--ár 
4,0 Cafezal do Sul Ascânio Antonio de Paula 

Cianorte Claudemir Romero Bongiorno theirill, 

Cidade Gaúcha Alexandre Lucena 'n 

Cruzeiro do Oeste ,( Valter Pereira da Rocha 

Douradina Francisco Aparecido de Almeida 
---- 

Esperança Nova Everton Barbieri ,..„•!!"?.....ors--21  

Francisco Alves Alirio José Mistura 

Guaporema Célio Marcos Barranco # 

Icaraima Paulo de Queiroz Souza 

Indianápolis Paulo Cezar Rizzato Martins 

!porá Roberto da Silva 

Ivaté Sidinei Delai 

Japurá Orlando Perez Frazatto r-------7-7----=-:::,_-:, 

Jussara Moacir Luiz Pereira Valentini  1°c 	,..3 
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Maria Helena ,, 	Elias Bezerra de Araujo 
 

Mariluz Paulo Armando da Silva Alves 
I 

Nova Olímpia Luiz Lazaro Sorvos 

Perobal Jefferson Cassio Pradella 

411! 
Pérola Darlan Scalco 

 

4~ 

Rondon 
.------ 

Roberto Aparecido Corredato  
„ 	, 	i  

São Jorge do Patrocínio Valdelei Aparecido Nascimen e 
IN,,w 

- 
São Manoel do Paraná Jose Carlos Ormelese 

São Tomé Arlei Hernades de Biazi 

Tapejara Noé Caldeira Brant 

Tapira Delfino Marques da Silva 
, , 

Tuneiras do Oeste Luiz Antonio Krauss 
/ 

//  

Umuarama ifr 	Moacir Silva / 	
, 

.. 

Xambrê Lucas Campanholi 
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NOROESTE PR 
Consórcio Intermunicipal de Urgência e Emergência do Noroeste do Paraná 

14a REUNIÃO DE ASSEMBLÉIA GERAL DO CIUENP 
REALIZADA EM 22/11/15. 

LISTA DE PRESENÇA DOS MUNICÍPIOS DA AMUNPAR 

MUNICÍPIO NOME DO PREFEITO ASSINATURA 

Alto Paraná Cláudio Golemba 

Amaporã Mauro Lemos 

Cruzeiro do Sul Ademir Mulon 

Diamante do Norte Daniel Domingos Pereira 

Guairaçá Janeslei Amadeu 

Inajá Alcides Elias Fernandes 

Itaúna do Sul Pedro Castanhari 

Jardim Olinda Juraci Paes da Silva 

Loanda Flavio Aramis Accorsi 

Marilena Brasilio Bovis 

Mirador Reinaldo Pinheiro da Silva 

Nova Aliança do Ivai João Tormena 

Nova Londrina Dornelis José Chiodelli .... 

Paraíso do Norte Carlos Alberto Vizzoto 

Paranapoema Leurides Sampaio Pereira 
Navarro 

li 

Paranavaí Rogério José Lorenzetti 
‘00" 
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Querência do Norte Carlos Benvenutti 

Santa Cruz de Monte Castelo José Maria Pereira Fernandes 
,a1 

Santa Isabel do Ivai Roberto Aparecido Mira 	a 
Campo Vaz 

Santa Mônica Sergio José Ferreira 

Santo Antônio do Caiuá José Alves de Almeida 
, 

São Carlos do Ivai Paulo Francisco de Marinho 
Dutra 

São João do Caiuá José Carlos da Silva Maia 

São Pedro do Paraná lvanildo Passareli 

Tamboara Luis Rogerio Gimenez 

Terra Rica Devalmir Molina Gonçalves 

1° OFÍCIO 	7/  ,; 

a. 	TÍV ira Santos Noreira - OFirAi P̀  
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Cristiana,  Santos Ylore:traW 
Oficial Substituta 

'Vem Lucia Cfaus 
4 	Escr. juramentada  
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NOROESTE PR 
Consórcio Intermunkipal de Urgência e Emergência do Noroeste do Paraná 

14a REUNIÃO DE ASSEMBLÉIA GERAL DO CIUENP 
REALIZADA EM 22/11/2015. 

LISTA DE PRESENÇA DOS MUNICÍPIOS DA COMCAM 

MUNICÍPIO NOME DO PREFEITO ASSINATURA 

Altamira do Paraná Elza Aparecida da Silva 

Araruna Fabiano Otavio Antoniassi 

Barbosa Ferraz Gilson Andrei Cassol 

Boa Esperança Cláudio Gotardo 

Campina da Lagoa Célia Cabrera de Paula 

Campo Mourão Regina Massaretto Bronzel 
Dubay 

Corumbatai do Sul Carlos Rosa Alves 

Engenheiro Beltrão Elias de Lima 

Farol Angela Maria Moreira Kraus  /00,s1u.  

4°'11-Vira rrr,..i o,  .A.Sretra -OF 

Fênix Edwaldo Gomes de Souza Stà 	' CriStUtila:10:5 	e
.-,,,f2to Sur, ,tituta 

Goioêre Luiz Roberto Costa  

1 i':"f i L:f::-. ,z. Cral4S 
(bit/4 	f::.er. juramentada 

Iretarna Afif El Bitar Saab  

Janiópolis José Domingos Poera 

, 	Juranda Bento Batista d 	ilva 4. 
-------- 

Luiziana 
(.--- 

Mauro Alberto Slongo 

Mamborê Claudinei Calori de Souza 

Moreira Sales Luiz Volpato 
11 --12L--tl " 

Nova Cantu Airton Antonio Agnolin 
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Peabiru Claudinei Antonio Minchio 

Quarto Centenário Reinaldo Krachinski 

Quinta do do Sol João Cláudio Romero 

Rancho Alegre D'Oeste Valdinei José Pelói 

Roncador Malha Perotta Bento Gonçalves 

Terra Boa Valter Peres 

Ubiratã Haroldo Fernandes Duarte 

,,çàS.C+\  t 
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Cristiana Santos ., 
Oficiei substitut 

Vera fluía riaits 
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